BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKNU. BapuauT BM1. (aomawnss) koHTponsHas Ne3

Borawcnure mamvenwsmee 3mHadenue dymkuumm Fi(z) = 35+ 8z + 729 — 2523 + 924 HA MHOXKECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEALHBIT PEIICHAN CUCTeMbl ypaBHeHur (1) m mamboabimee suHadenwe qyukumu Fh(z) = 7 — 21 + 219 Ha
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PENICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HuOy b &, TA€ OHU JOCTUTAKOTCA :

3z1 — 220 <3
4y —Txz+3x4 =13 N
4:51 — 3(1)2 § 4
1) 1 +4x9 —Tx3+ 224 =—6 2)
Al 2 —2
T1+ X9 —3x3+14 = —4
8:51 — 5(1)2 Z —6
BRINYKJALIE MHOTOTPAHHUKNY. BapuaunT BM2. (aomaluHas) koHTponbHas Ne3
Boraucanre naumboabuiee 3Hadenue gyukmuu Fi(r) = —23 — 5z — Txg + 1023 + 324 HA MHOXECTBE BCEX HEO-

MPUYAMEAbHBLY PEIIEHn cucTeMbl ypasaenut (1) u Hammenbmiee suadvenue pyrkmum Fy(x) = 25 — 811 + 329 Ha
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PEIICHUN CUCTEMEBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HUOYAb £, TA€ OHU JOCTUTAIOTCA :

—x1+132 < -1

—3x21 — 229+ 4x3+ 24 =13

1) { — 3z +2a5+ 1 gy  TTLT2T2S 52
-3z T3+ T4 =—
2 3 4 —2x1 422> —10

22142190 —3x3 — 14 = —8

921 —2z29 > 30
BEBIMYKJIBIE MHOTOTPAHHUKNA. BapuauT BM3. (nomawwnns) koHTponsHas Ne3

Boraucanre nanvenbmee 3uadenne Gyakumn Fi(z) = 64 + 18 x1 — 109 — 723 — 2 24 HA MHOXKECTBE BCEX HEOMPU-
YaMmeabHbiT PEMIeHUH cucTeMbl ypaBHeHuu (1) u Hamboabinee 3uadenue GyHkumu Fo(z) = —22 — 11z + 49 HA
MHOXECTBE 6006We 6Cex PEIEHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) U yKaXuTe KaKue-HUGy b T, TJ€ OHU JOCTUTAIOTCA :

— 721+ 3x0 <20
— 41+ 29 > 10
—5x1+2x0 > 11
To = —12

2601 — 1329 — 1023 — 324 = —81
1) 31‘1—2:133—1}4:—4 2)
—Tx1+322+ 33+ 24 =20

BLITYKJBLIE MHOTOTPAHHUKNU. BapuauT BM4. (aomawwnss) koHTponsHas Ne3

Bobraucanre mamGonwmee suadenwme pyskmmn Fi(x) = 6+ 7Tz — 429 — 23 — 24 HA MHOXKECTBE BCEX HEOMPUYA-
MeAbHbIL PEIIeHn] cucTeMbl ypasHenun (1) u nanmenbinee suadenue dpyukumu Fo(z) = —18 + 21 + 529 ma MuO-
KECTBE 006U 6CET PEIEHUN CUCTEMbI HEPABEHCTB (2) M yKAXKNTE KaKWe-HUOyIb L, IJe OHU JOCTUTAKTCA :

2x14+5x0 <24

—5x1 —Tz2+ 923 +3x4 =20
I 9 I3 T4 —x1>—12

1 1421 — 629 — by —3x4 = —25 2
) ) — 1 — 3(1)2 < -9
4x1 —x9 —2x3 — 24 = —8
— 3$1 —4x2 < —22
BLINYKJILIE MHOTOTPAHHUKY. BapuauT BM5. (aomaluHas) koHTponbHas Ne3
Broruuciure mamMenbliiee 3madenne QyHKHuUT F (3:) = -3+ 21 —4x9 — 13+ 34 HA MHOXECTBE BCEX HEOMPU-

yameabnblr pemeHuu cucrembl ypasHenul (1) m mambGoabmee 3Hadenwe qyHkmmm Fo(r) = 26 + 521 + 2x9 HaA
MHOXECTBE 6006Wje 6Cexr PEIeHUH CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) W yKaXuTe Kakue-HUOYIb &, TA€ OHU JOCTUTAIOTCA :

821 — 8as — 33 + 3 13 vz > =8
1 —8x9 — 3z Ty = —
! 2 s 4 51+ 3xz0 = —29
1) { —zo+ x4 =2 2)
—x1 <4
3r1 —319 —x3+ 14 = -5

Tx1+5x9 < —33



BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKNU. BapuauT BM6. (aomawnss) koHTponsHas Ne3

Borawcanre nanGoasmee suavenme byuknum Fi(z) = —16 — 521 + 8 29 — 3 — o4 HA MHOXECTBE BCEX HEOMPULYA-
MeAbHbIL DENIeHNA CUcTeMbl ypasHenunn (1) u mHauMenbinee suadenue pyukmum Fo(r) = —2 + 21 HA MHOXeCTBe
8000We 6CeL PENIEHUN CHCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXUTe KaKne-HUuOyAb I, T'/JIe OHM JOCTUTAITCA :

— 321 —5z9 < —19
4x14+5x9 =12

1+ 239 <12

—8x1 — 1129 > —46

— 11z +4224+10x3 — 34 = 37
1) 12$1—7I2—8$3+3$4:—38
4:131 —2]72 —3£E3+$4 =—-13

BBITYKJIBIE MHOTOTPAHHUKN. BapuauT BM7. (nomawwnas) koHTponbHas Ne3

Boraucanre nauvensutee suadenue ¢yukuun F(x) = 129 + 22z — 1029 — 193 + 6 24 HA MHOXECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEAbHLLY PEIIEHnU cucTeMbl ypaaerun (1) n nanGoabmee snadenue pynkumm Fo(x) = 28 + 511 + 429 Ha
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PEIICHUN CUCTEMEBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HUOYAb £, TA€ OHU JOCTUTAIOTCA :

—5271—31‘2217

1021 — 429 — 923+ 324 = —5H8
1 2 3 4 Ty > —4

1 —3x1+2x9+23=13 2
) Premmes ) —3aq — 210 < 14
To —2x3+ x4 =—95
— 41 —x9 <22
BEBIMYKJIBIE MHOTOTPAHHUKNA. BapuauT BMS8. (nomawwnng) koHTponsHas Ne3
Boeraucanre mambonbmee suavenume pyskumu Fi(r) = —21 — 7Tz + 3x9 + 323 + 224 HA MHOXECTBE BCEX HEO-

MPUYAMEAbHHIL PEIIeHUN cUcTeMbl ypaBHeHun (1) m Hammenbuiee 3uadenue pyHkuum Fr(x) = 4 —x1 + x9 Ha
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PEIICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXUTe KAKue-HUOYAb &, TA€ OHU JOCTUTAIOTCA :

<
—ox1+ 229+ 223+ x4 =14 P

1) —6x1+320+223+24=19 2)
—3z1+axo+ 23+ 74 =28

BLITYKJBLIE MHOTOTPAHHUKNU. BapuauT BM9. (aomawwnss) koHTponsHas Ne3

Bobramcanre nanvenbmee smadenue pyukmum Fi(x) = 3 4+ 11 — 329 + 23 HA MHOXECTBE BCEX HEOMPUUATNEALHBIL
pemennit cucTeMbl ypapaerui (1) u nanboabmee 3uadenne pynknmn Fo(z) = 18 4+ 411 + 19 HA MHOXECTBE 6006U4e
6Cer PEIeHUN CUCTEMbI HEDABEHCTB (2) U yKaXwuTe Kakue-HuOyab &, M€ OHU TOCTHTAIOTCA :

Tx1+3x9 = —32

— 321 +529—223=1
! 2 3 1l — Az < 41

1) —10z1 +922 — 23+ 224 =13 2)
-2 r1 — T2 2 8
4:131 —3:132 — T4 = —6
—21$1 —8:52 2 69
BBINYKJILIE MHOTOTPAHHUKY. BapuanT BM10. (aomaluHas) koHTponbHas Ne3
Boraucanre Hambonbmee suatdenume dysxmum Fi(x) = —69 — 2321 + 529 + 1423 + 5 24 Ha MHOXECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEAbHBIY PEIEHNN cucTeMbl ypasHenul (1) m mHamvenbuiee 3Hadenue Gyukuum Fo(z) = —6 — 21 + 229 HA

MHOXECTBE 6000Uje 6Cexr PEIICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaxXuTe Kakue-HUOYAb &, TA€ OHU JOCTUTAIOTCA :

—3$1+IL‘22—2

To — Ty = —2
dx1 —3x9 <6
1) ¢ 17x1 —4x9 — 1023 — 324 = —50 2)
—x1 <3
521 —x9 — 313 — 14 = —15

—8x1+5x9 <4



BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKU. BapuaaT BM11. (aomawnss) koHTponsHas Ne3

Borawcanre manvensmee 3uadenue pymkouu Fi(z) = 36 + 1021 — 6 29 — 43 — 24 HA MHOXECTBE BCEX HEOMPU-
YaMmeabHLLZ PEeleHun cucTeMbl ypasHenun (1) m mamGoabmee sHadenme qyukuuum Fo(z) = —5 — 3x1 + 229 Ha
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PENICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe KaKue-HuOy b &, TA€ OHU JOCTUTAOTCA :

—4x1+a9 28
5:1?1 — 5$2 +2$3 — 2(174 =-—17
— 721 +3x20 219
1) ¢ 329 —bx3+2x4 = —1 2)
215 +2 3 n>
1 — 2 T3 — Ty = —
e 1321 — 5ag > —47
BRINYKJLIE MHOTOTPAHHUKY. BapuanT BM12. (aomaluHas) koHTponbHas Ne3
Boraucanre naubonsuiee suHadenue Gyakumu Fi(x) = —39 — 621 + 1029 — 324 HA MHOXECTBE BCEX HEOMPUYA-

MeAbHLIY PENIEHNN CHCTeMbI ypaBHerun (1) u HanmeHbInee 3Havenue pynaknuu Fy(z) = 3 — z1 + 29 HA MHOXKECTBE
8006we 6cer PEIIEHn] CACTeMbI HEPABEHCTB (2) U YKaXWTe KaKue-HUOyAb 2, Tlie OHU JOCTHUTAIOTCA :

8:L‘1 —3]72 < 18

—3r1+4x9+13—224=19
! 2 3 * —92714-41‘22—29

1) —x1+2x9—2x23+ 734 = —1 2)
n g —3x1 +ax9 < -2
X1 — T2 — T3 T T4 = —
1921 — 8x9 > 41
BEBIMYKJIBIE MHOTOTPAHHUKNA. BapuaunT BM13. (nomawnns) koHTponsHas Ne3
Bbraucanre nammenwmee 3nadenue gynkumu Fy(x) = —18 — 311 + 429 — 23 — T4 HA MHOXECTBE BCEX HEOMPU-

YaMmeabHblz PELIeHUH cucTeMbl ypapHeruu (1) u Hambosabmee 3sHadeHue dyHkumu Fh(x) = 5+ 21 Ha MHOXeCTBe
6000we 6cesr PELICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXUTe KaKue-HUOYAb T, TJe OHU JOCTUTAIOTCA :

8x1+bwy > —41
Sx1—6x9 —x3+ 224 =27
921 +5x0 > —38
1) 921 —bx9 —Tx3+ 324 = —26
3$1+2$2 < —14

—3x21+2%9+2x3 — x4 =10
! 2 o —19g, — 112y > T2

BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKN. BapuaaT BM14. (aomawwnss) koHTponsHas Ne3
Bobramcanre mambonbmee 3uadenue pywkomu Fi(z) = —14 — 9x9 + T3 + 324 HA MHOXKECTBE BCEX HEOMPUYA-
MeAbHVIT PEIIeHUN CUCTeMbl ypaBHeHu# (1) um HamMenbuiee 3suHadeHue dyHKmu Fo(z) = —75+ 1621 + 5xg Ha

MHOXECTBE 6000Uje 6CET PENICHNN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HuOy b I, T/€ OHU JOCTUTAKOTCA :

—171‘1 —5:52 2 —83
8x1 —2x9 — 323 —3x4 = —17

1) + 52y — 3 4 gy { s
- To —3L3 — Ty = —
R 1021 + 325 > 44
—x1—2x0+2x3+24=25
1521 +4x90 > 72
BBINYKJILIE MHOTOTPAHHUKY. BapuanT BM15. (aomaluHas) koHTponbHas Ne3
Boraucanre Haumenbinee 3uadenue dyuxuun F)(z) = —82 — 38z + 19x9 + 27 23 — 9 x4 HA MHOXECTBE BCEX HEO-

mpuyamesbrbly penreauin cucrembl ypasaeaun (1) u manboabmee 3Havenue dyuknuu Fy(z) = 11+ 3x1 + z9 HA
MHOXECTBE 6006Wje 6Cexr PEIeHUH CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) W yKaxuTe Kakue-HUOYIb &, TA€ OHU JOCTUTAIOTCA :

—4dxy —3x9 <23
Tx1+4z0 > —29
—xT1—T9 =D

— 1321 — 829 > 45

—9x1+5x04+23—24=9
1) — 1221+ 520+ 1023 — 324 = 28 2)
4x1 —2x9 — 33+ 24 =—9



BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKYU. BapuaaT BM16. (aomawnss) koHTponsHas Ne3

Boraucaure manbonbmee suavenue dyuknum Fi(z) = —21 — 7Tz + 1429 — 11 23 + 5 24 Ha MHOXECTBE BCEX HEO-
MPUYANEALHBIT PEIIEHUN cucTeMbl ypasHenun (1) u HamMenbimee smavenue Gyuxmuum Fy(z) = —1 + 1 Ha MHO-
KECTBE 6000WE 6CET PEIEHUN CUCTEMbI HEPABEHCTB (2) M yKAaXNTE KaKne-HUuOy b X, Te OHU JOCTUTAKTCA :

— 1121+ 1029 + 24 = 35
1) ¢ 821 — 3z —Tx3+2x4 = —27
—2x1+3x3—x14 =7

1221 —5x9 <4
111 — 529 <12
S5x1—2x9 > —3
— 2521+ 1129 < —6

BBITYKJIBLIE MHOTOTPAHHUKU. BapuauT BM17. (nomawwnas) koHTponbHas Ne3

Boraucanre nHanMensiiee suatdenue dyuxmmu Fi(x) = 1044+ 1727 — 929 — 14 23 + 5 x4 HA MHOXECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEAbHbLE penreHuni cucrembl ypasaenuin (1) n ranboabmee 3uavenue gyaknuu Fo(z) = 51 + 1021 + 329 HA
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PEIICHUN CUCTEMEBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HUOYAb £, TA€ OHU JOCTUTAIOTCA :

S5x1+ 129 < —18
—9x1 —2x9 < 26
41 +xz0 = —19
31+ 2z9 < -8

11z — 629 — 823+ 3124 = —61
1) 41 —3x0 — 223 +34 = —21
31— 22— 323 +24 = —18

BEBIMYKJIBIE MHOTOTPAHHUKNA. BapuanT BM18. (nomawnns) koHTponsHas Ne3

Boeraucanre mambonbmee 3uadvenwme Gynkumu Fi(z) = 6 4+ 811 — 29 — 8 x3 + 224 HA MHOXKECTBE BCEX HEOMPU-

YameabHbiT PELIeHuN cucTeMbl ypaBueHun (1) um Hammenbiuee 3HadeHuwe GbyHkmmu Foh(z) = —6+ 21 + 322 Ha
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PEIICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXUTe KAKue-HUOYAb I, TA€ OHU JOCTUTAIOTCA :

—2:51—.%‘22—8
41 —dx3+ 24 =-3
-1+ 222 2 -9
1) —6x1+2x0+ 723 —224 =28 2)
3x1—x9—3x3+x4 =—6

BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKN. BapuaaT BM19. (aomawnss) koHTponsHas Ne3

Bobramcanre nanmensmee suadenwe byuxnmm Fi(z) = —1 4+ 21 — 3 29 + 23 Ha MHOXKECTBE BCEX HEOMPUUATNEALHBIL

pelreHun cucteMsl ypasaenunt (1) u nanboasiee suadenue Gyukumu Fy(x) = —8 21 + 3 x5 Ha MHOXeECTBE 8006we
6Cer PEIEHNN CUCTEeMbI HEDABEHCTB (2) U yKaXwuTe KaKue-HuOyab &, Ie OHU TOCTHTAIOTCA :

*91‘1*2724-81‘3-}-2]74:21
1) — 1621 +922+5x3+224 =25 2)
Tx1 —3x9 —3x3 — x4 = —12

BLITYKJILIE MHOTOTPAHHUKU. BapuanT BM20. (aomawwnss) koHTponsHas Ne3

Boraucanre nanbonbuiee suadenue qyukumu Fi(x) = —16 — 5z + 429 + 3 + £4 HA MHOXECTBE BCEX HEOMPU-

YAMeAbHHIT PELIeHUN CUcTeMbl ypaBHeHud (1) v HammeHnbuiee 3sHavenue dyHkumu For(z) = 21 — 9z + 5x2 Ha
MHOXECTBE 6000Uje 6C€x PELICHAN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) W yKaXWuTe Kakue-HUOyAb &, Te OHU TOCTHULAIOTCA :

8:L‘1 —5]72 Z 17
219 —bx3+3x4 =1

r1 <14
1) —2x1+ 29+ 23=>5 2) CBu 432> —16
T —2x3+ 14 = —2 ! 27
—b5x1+4x9 > -8



BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKU. BapuaaT BM21. (aomawnss) koHTponsHas Ne3

Borawcanre mamvenbmee suadenwe gynkumm Fi(z) = 98 + 2021 + 5o — 1723 — 9 24 HA MHOXKECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEAbHIE PELICHNN cucTeMbl ypasHenuu (1) u mamboabiee 3Hadenue dyuxmuu Fy(x) =1 — 221 + 3z2 Ha
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PENICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HuOy b &, TA€ OHU JOCTUTAKOTCA :

—x1—x9 =20
—9(E1+2$2+5$3+2$4:36
—3x1+2x29>5
1) —2x1 -394+ 323+ 2x4 =13 2)
— 9 <2

—x1+3x9 — 23— 24 =0
! 2o By + 210 <21

BRINYKJLIE MHOTOTPAHHUKY. BapuanT BM22. (aomaluHas) koHTponbHas Ne3
Boraucanre Hambonbiee suadenue dyuxuumu Fi(z) = 10+ z1 + 29 — 323 + 224 HA MHOXECTBE BCEX HEOMPU-
YaMeabHLIT PElIeHUN CUCTeMbl ypaBHeHur (1) m Hawmenbinee 3HadeHue pyukuun Fr(x) = —24+ z; + 629 Ha

MHOX€ECTBE 60051@6 6cexr peIJIeHI/IfI CHACTEMEBI HCPDABCHCTB (2) U YKaXUTe KaKI/Ie—HI/IGy,Z[L T, 'oIe OHU JOCTUT'AIOTCA :
r1 — T3 = -5

1) —2x1 —x9+523—214 =19 2)

— 294+ 2x3—x4 =25

BEIMYKJIBIE MHOTOTPAHHUKNA. BapuaunT BM23. (nomawwnng) koHTponsHas Ne3

Boraucanre nanvenbmee 3uadenue Gyuaknuu Fy(x) = 12 — 229 + 223 — 24 HA MHOXKECTBE BCEX HEONPUUATNEALHBLL
pelreHuyl cucteMsbl ypashuenut (1) u Hamboabuee sHaveHue ¢pyukuum Fo(z) = 6 + x9 Ha MHOXeCTBe 6000we 6cex
peIleHn CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) U yKaXWTe KaKue-HUOYAb =, TAe OHU JOCTUTAIOTCA :

5(1)1 —3:52 < —6

1 —3x9o+4x3 —224 = —15
! 2 3 4 —br1+4x9 =8

1 — X1+ 29+ 23 —24=4 2
) ) -2 T1 + T2 < 5
—ZTo+2x3 — x4 = —5
— 11]71 +8:L‘2 < 30
BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKN. BapuanT BM24. (aomawwnss) koHTponsHas Ne3
Boeraucanre manbonbmee suavenue dbyuknum Fi(z) = —38 — 1921 + 329 + 13 23 + 4 4 HA MHOXECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEAbHHIE PELICHUN CUCTeMBl ypaBHeHu! (1) u HauMenbiiee sHadenue Gyukumu Fo(z) = —24+ 621 + 5 zy

HA MHOXECTBE 6006W€ 6CET PENICHNN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) U yKaXuTe Kakue-HuOy b T, T/Ie OHU TOCTHTAIOTCA :

—7$1 —5$2 2 —-31

r1 — T3 = -2
I g 13
1) ¢ 10z —20 —Tag — 224 = —21
—4:51 —3(1)2 < —13
—5x1+x0+3z3+24 =10
— 7151 —456‘2 < —29
BBINYKJILIE MHOTOTPAHHUKY. BapuanT BM25. (aomaluHas) koHTponbHas Ne3
Borawcanre navMenbmee 3uadenue pyukumu Fi(x) = —20 — 8z + 2x9 + 723 — 214 HA MHOXKECTBE BCEX HEO-

MPUYAMEAbHLIY PeleHni cucreMbl ypasaernu (1) m mambonbmee 3navenue byukuuu Fy(x) = 8 — 221 + 322 HA
MHOXECTBE 6000Uje 6Cexr PEIICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HUOYAb £, TA€ OHU JOCTUTAIOTCA :

T+ 29 < —1

31 —2x90 <2
—x9< 4

— b1 +2x9 <12

S5x1—Tx3+2x4=-—13
1) —br1+2x9+4x3 — 134 =12 2)

—r1—22+313 - 24 =3



BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKYU. BapuanT BM26. (aomawnss) koHTponsHas Ne3

Borawcaure manboabmee suagenwe bynknmm Fi(z) = 124 + 3521 — 1929 — 6 23 — 9 24 HA MHOXECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEAbHBLE PEIICHUN CUCTEeMBI ypasHenun (1) u HauMensiee sHadenue Gyukumu Fy(x) = —48 + 1021 + 3 x5
HA MHOXECTBE 6000W€ 6CET PEMIEHNN CUCTEMBI HEPABEHCTE (2) U yKaXuTe Kakue-HuOy b T, T€ OHU TOCTHTAIOTCA :

—S5x1 —x9 = —23
51 +2xz9 > 16
—4dx1 —x0 < —14
—3x1 — 229 > —18

—7$1+3$2+2$3+2(E4:27
1) —8x1+05z9+23+224=29 2)
—4$1+3$2+$4:14

BBITYK/IBLIE MHOTOTPAHHUKU. BapuanT BM27. (nomawwnas) koHTponbHas Ne3

Boraucanre nanvensutee suadenue ¢yukuun F(x) = 106 + 26 x1 — 1229 — 11 23 — 4 x4 HA MHOXECTBE BCEX HEO-
MPuUYaMesbHbly peneanin cucrembl ypasueaun (1) u mamboabmee 3Havenue dyukumu Fo(z) = 17+ 21 + 6 29 HA
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PEIICHUN CUCTEMEBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HUOYAb £, TA€ OHU JOCTUTAIOTCA :

—2]71—7:132215

8:51 —4(1)2 — 3:53 — T4 = —32
1+ T2 < )
1) 11:51—4(1}2—5:53—2(1)4:—43 2)
—x1 —4x9 <11
4y —x9 — 223 — 34 = —15
3x1+T7x9 > —33
BEBIMYKJBIE MHOTOTPAHHUKNA. BapuauT BM28. (nomawwnng) koHTponsHas Ne3

Bbraucanre nanGoabmee sHavenwe pyuknuu Fi(z) = 5+ 221 — 29 HA MHOXECTBE BCEX HEOMPUYGMEAbHLIL DPe-
menni cucteMbl ypapHenun (1) m mammenbmee 3madenue pymkumm Fh(xr) = —39 + 1121 + 5 29 HA MHOXECTBE
6006Uje 6Cer PEITCHUN CACTEMBI HEPABCHCTB (2) W yKaXkuTe KaKue-HuOYAb T, e OHU JOCTUTAIOTCA :

1221 + 529 < 44
—x = —12

Tx1+319 > 21
11z, + 429 > 38

31 —2x9 —2x3 +24 = —10
1) Tx1 —429 —5x3+2x4 = —21 2)
41 —3x90 — 223 +24 = —15

BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKN. BapuaaT BM29. (aomawwnss) koHTponsHas Ne3

Bobraucanre manvenbmee 3uadenue byuxkmmm Fy(x) = —49 — 2511 + 329 + 16 23 + 5 24 HA MHOXECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEAbHBLE PELIEHUN cCUCTeMbI ypasHeHu (1) u nanboabiiee 3uavenue Gyuakuuu Fo(z) = 83 + 16 x1 + 59 Ha
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PENICHNN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HuOy b I, T/1€ OHU JOCTUTAOTCA :

— 17:31 —5(1)2 Z 78
21z1 —10x9 — 923 — 224 = —34

I g —4
1) — 161 +3xz0+10x3+ 324 = 32 2)
— 10:51 — 3(1)2 < 49
—4dx1+3z3+x24=9
— 15:51 —4(1)2 < 82
BBINYKJILIE MHOTOTPAHHUKY. BapuaunT BM30. (aomaluHas) koHTponbHas Ne3
Boraucanre naumboabuiee 3Hadenue gyukmuu Fi(x) = —18 — 8z + 3z + 1023 — 4 x4 HA MHOXECTBE BCEX HEO-

MPUYAMEAbHBIY PEMICHNI cucTeMbl ypasHerur (1) u Haumenbinee 3Havenwe Gyrkumu Fo(r) =5 — 321 + 229 HA
MHOXECTBE 6006Wje 6Cexr PEIeHNH CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) W yKaxuTe Kakue-HUOYIb &, TA€ OHU JOCTUTAIOTCA :

-4z +x2 2 —10
—Tx14+3x2 > —-25
1 = —2

— 1321 +5x0 <29

— X1+ 29 =2
1) 41 —2x0 —3x3+24 = —9 2)
—2To+2x3—x4=0



BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKU. BapuaaT BM31. (aomawnss) koHTponsHas Ne3

Borawcanre mammenbiiee suadenwe dywkmun Fi(z) = —65 — 2021 + 1329 + 23 + 524 HA MHOXECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEAbHBIE PEIICHUN CUCTeMbl ypasHenun (1) u nauGonbumiee suadenue gyukumu Fo(x) = 11 — 311 + 429 HA
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PENICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HuOy b &, TA€ OHU JOCTUTAKOTCA :

—21+3x9 <=5

— 14:1?1 + 9562 + 2:E3 + 3374 =50
2(1:1 — T2 g 0

1) —2IL‘1+ZL‘2+$3:7 2)

r1 — 2(1)2 S 6

Sx1 —3x0 —x3— 24 = —18
211+ 1390 > —18

BBITYKJIBLIE MHOTOTPAHHUKNU. BapuauT BM32. (nomawwnas) koHTponbHas Ne3

Boraucanre naunGonbumee suHadenue yukumu F)(z) = 8+ 321 — Tzo + 323 + 224 HA MHOXKECTBE BCEX HEOMPU-
YaMeabHLIT PElIeHUN CUcTeMbl ypaBHeHur (1) m Hawmenbinee 3sHadeHwe pyukuun Fr(z) = —14+ z; + 429 Ha
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PEIICHUN CUCTEMEBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HUOYAb £, TA€ OHU JOCTUTAIOTCA :

2$1+3$2 < 17

T1+320— 223 —2x4=0
1 2 3 4 51—y <11

1 4:51—(1,‘2—51,‘3—2{174:—11 2
) ) —x1—2x9 < =5
31— 239 — 24 = —9
—3x1 —x9 < —15
BEBIMYKJIBIE MHOTOTPAHHUKNA. BapuauT BM33. (nomawwnng) koHTponsHas Ne3
Boraucanre nHanvenbmee 3uadenue pynkumu Fi(z) = —24 — 31 + 5 29 — 3 23 HA MHOXKECTBE BCEX HEOMPUYGMEA-

HbIZ PELICHUN CUCTeMBbl ypaBHeHun (1) u Hamboabinee suadenue dyuximu Fo(z) = 30 + 7x1 + 3 z2 HA MHOXeCTBE
6000we 6cesr PELICHUN CUCTEeMBI HEPABEHCTB (2) M yKAXUTe KaKue-HUOYAb &, TJe OHU JOCTUTAITCA :

T1 —Txo+dx3 + 14 = —28
1) T1+6x0—5xyg —2124 =21 2)
—21—2x9+223+ 24 = —6

—4(1)1—:52 29
31 +2xz0 > —13

BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKN. BapuanT BM34. (aomawwnss) koHTponsHas Ne3

Boeraucanre manbonbmee suadenue dyuknum Fi(z) = —34 — 16 21 + 429 + 10 23 + 3 24 HA MHOXECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEAbHBIE PELICHUN CACTEMBL ypaBHeHu! (1) u HamMenbiree 3Havenue Gyukmmu Fo(z) = 14 — 1721 + 6 22 Ha
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PENICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HuOy b I, T/€ OHU JOCTUTAKOTCA :

—192; +7Txe < —10

— 221+ 329 —23=1
! 2 — 24 419 <10

1 Sx1—4x3 —x24 =—11 2
) e YN ey 4w > 11
6x1 —2x9 —3x3 — x4 = —11
—18x1 +7x9 > —8
BLITYKJILIE MHOTOTPAHHUKU. BapuanT BM35. (aomawwnss) koHTponsHas Ne3

Boraucanre nauvensutee suadenue ¢yukuun Fy(x) = 132 +48x) — 22x9 — 20 x3 — 7 x4 HA MHOXECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEALHBIT PELICHUN cucTeMbl ypasHenut (1) u HauGonbmee sHavenue dyHkumu Fo(z) = —26 — 11z + 622
HA MHOXECTBE 6006Uj€ 6CET PEIICHUN CUCTEMBI HEDABEHCTB (2) U yKaXWTe KaKue-HUOY b T, Te OHU TOCTHATAIOTCA :

1221 — 729 > —32
1 —To = —1

—Tx1+4x > 16
— 1121+ 729 > 13

1927 — 629 — 1023 — 324 = —54
1) ¢ 821 —5xg— 223 — x4 = —20 2)
Tx1—3T9 —3x3 — 14 = —19



BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKYU. BapuaaT BM36. (aomawnss) koHTponsHas Ne3

Boraucanre nanGonabmee suadenme byuknum Fi(z) = 26 + 1021 — 6 29 — 8 23 + b 24 HA MHOXECTBE BCEX HEOMPU-
YAMEALHHIT PEIIeHn] CUCTeMbl ypasHenun (1) u HauMenbinee 3uadenue pyuxmma Fo(z) = —2 + z1 Ha MHOXeCTBe
8000We 6CEL PENIEHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXUTe KaKne-HUuOyAb I, I'/Jie OHM JOCTUTAITCA :

—8x1 —95z9 < —34

41 — 3w —4x3+3724 =10 — 93y —5py < =27

]_) 21 —x9 —x3 = —7 2) 3 1 2 2; 18
—3x1 — 279 2 —

31 —2x9 — 223+ 14 = —9
! 2 s — 192, — 1129 > —T9

BBITYKJIBLIE MHOTOTPAHHUKYU. BapuauT BM37. (nomawwnas) koHTponbHas Ne3

Boraucanre nauvensutee suadenue ¢yukuun F(x) = 209 + 54z — 36 x9 — 11 23 — 8 x4 HA MHOXECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEALHBIY PENICHUN CucTeMbl ypasaernn (1) m mHamboabimee sHadenue byuknmm Foh(x) = 21 + 4 Ha MHOXE-
CTBE 6006Wj€e 6CET PEIICHUN CUCTEMBI HEDABEHCTB (2) M yKaxXuTe KaKue-HuOy b &, TAe OHU NOCTUCAIOTCA :

Tx1 —5z9 <11
—6x1+5x0 > —8
3x1—2x9 =2
1421 — 1129 > 6

22:51 —16(1)2—3:53—3(1)4 = —82
1) —11$1+4£B2+5$3—|—2$4:43 2)
6r1 — 339 — 223 — 14 = —23

BEBIMYKJIBIE MHOTOTPAHHUKNA. BapuauT BM38. (nomawwnns) koHTponsHas Ne3

Boraucanre nauboabmee suavenwme dyukuum Fi(r) = —9 — 521 + 9 + 313 + 2 4 HA MHOXECTBE BCEX HEOMPU-

YaMmeabHblT PELUICHUN cucTeMbl ypaBHeHur (1) u HamMmenbmee sHadenwe GyHkumu Fo(z) = 35 — 1121 + 429 Ha
MHOXECTBE 6006We 6Cex PEIEHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) U yKaXuTe KaKue-HuGy b T, TJ€ OHU JOCTUTAOTCA :

Tx1—3x9 219
—4x1+x0 > —23
S5x1—2x9 <19
To >3

—2x1 — a9+ 223+ 14 = —1
1) 9:131—61‘2—1’3—21}4:—35 2)

4:31—2(1)2—(1)3—%4:—13

BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKN. BapuaaT BM39. (aomawwnss) koHTponsHas Ne3

Bbramcanre nanmensmee suadenwe byuknmm Fi(z) = —6 — 321 4 29 + 23 Ha MHOXKECTBE BCEX HEOMPUUATNEALHBIL
pelreHun cucTeMbl ypasaenuu (1) u Hamboabinee 3HadMeHue dyHkmun Fo(z) = 7 + 1 HA MHOXECTBE 6000we 6CEL
PELIeHNN CUCTEMbI HEPABEHCTB (2) M yKAXKUTE KAKWe-HUOYAb L, I'/ie OHM JOCTUTAKTCA :

2:51—5(1)2§9

4x1 —2x9 — T3 — 14 = —7
(II1—5$2§7
1) 42y —3z9+ 23 — 224 = —7 2)
—21+2x0 < —1
3x1 — 229 — 24 = =5

— 321+ 11lzo < -3

BLITYKJILIE MHOTOTPAHHUKU. BapuanT BM40. (aomawwnss) koHTponsHas Ne3

Boraucanre nanbonbmee 3uatdenue Gyakmuu Fy(x) = —13 — 5z + 429 + 523 — 3 24 HAa MHOXKECTBE BCEX HEOMPU-
YaMeabHbIT PENIeHNN CUcTeMbl ypasHeHun (1) u mammenbmee 3uadenue pynknuu Fo(r) = —10 — 31 + 429 HA
MHOXECTBE 6000Uje 6Cexr PEIICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HUOYAb £, TA€ OHU JOCTUTAIOTCA :

I —3]72 2 —10

8x1 — 219 — 923+ 324 =—19

1) Sx1 —2x9—bx3+ 214 = —11 2)
—2$1+5€2+2$3—1L‘4:4



BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKU. BapuanT BM41. (aomawnss) koHTponsHas Ne3

Borawcnure mammenwvmee suadenme pymkumm Fy(x) = —20 — Tx; + 410 + 323 — 4 HA MHOXECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEALHBIT PEIICHAN CUCTeMbl ypaBHeHur (1) m mamboabimee suHadenwe dynkumu Fh(z) = 3 — 21 + 219 Ha
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PENICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe KakKue-HuOy b &, TA€ OHU JOCTUTAKOTCA :

—3z1+x2 24
— 11z +422+10x3 — 314 = 37
4:51 —3(1)2 § -7
1) — 10z +322+ 1023 — 324 = 34
—x1 <4

—4dx1+2x9+3x3 — 14 =13
! 2 s 8z —Hay > —27

BBITYKJIBLIE MHOTOTPAHHUKNU. BapuanT BM42. (nomawwnas) koHTponbHas Ne3

Boraucanre maumboabuiee suadenwe dyaxumu Fi(z) = 107 +30x; — 1429 — 9x3 — 6 24 HA MHOXKECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEALHBLY PENIEHNN CUCTEeMbl ypaBHenur (1) n mHamvenbmee 3sHadenue dyukuum Fy(x) = —1 + x1 HA MHO-
KECTBE 6006we 6Cer PELUICHUN CUCTEMbI HEPDABEHCTB (2) M YKAXKUTE KAKWe-HUOYAb &, Te¢ OHU AOCTUTAIOTCA :

—3x1 —5x9 < —19
4z +5x0 > 12
—x1—2x9 > —12
—8x1 — 1lx9 > —46

—13xz1 + 629 +423+ 324 =47
1) 3:51—2(1)2—(1)3:—13 2)
-3z +a2+ 23+ 24 =10

BEIMYKJIBIE MHOTOTPAHHUKNA. BapuauT BM43. (nomawwnns) koHTponsHas Ne3

Boraucanre nanvenbmee suadenue pyakoun Fy(x) = 44 + 811 — 929 — 223 + 2 14 HA MHOXKECTBE BCEX HEOMPUYA-
MeAbHbIL PEIIeHUN cucTeMbl ypaBaenut (1) u nanboapmee 3uadenue Gyuakumu Fo(z) = 9 — 21 + 2 25 Ha MHOXeECTBe
6000ue 6cer PEIIeHU] CUCTEMbl HEPABEHCTB (2) U YKaXKWTe KaKue-HUOYAb I, Te OHU JOCTUTAIOTCA :

3(L‘1—(L‘2<3
—Tx1+8x9 — x4 =38
4$1—3£B2§4
1) 6x1 —D5xo —3x3+2x4 =24
—.T1<2

— 221+ 290+223—24 =25
P s — 8z, +512 <6

BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKN. BapuanT BM44. (aomawwnss) koHTponsHas Ne3
Boramcanre manGoasimee suagenne byukmuu Fy(z) = —7 — 321 + 3 3 + 14 HA MHOXECTBE BCEX HEOMPUUATNEALHBIL
pemenuin cucTeMel ypaprenuin (1) m mammenbmee suadenme Gynkumm Fh(r) = —21 + 471 + 3 79 HA MHOXECTBE

8000w 6CeL PENIEHUN CHCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXUTe KaKne-HUuOyAb &, I'/Ie OHM JOCTUTAITCA :

3x1+ 10 <15

—Tx1+4x9+223+ 24 =11
1 2 3 4 22y <0

1) ¢ 821 —6x9 —x3 — x4 = —11

2214+ 12226
—6:L‘1+3$2+2:L‘3+$4:10 -
— 1+ 222 <2
BLITYKJILIE MHOTOTPAHHUKU. BapuanT BM45. (aomawwnss) koHTponsHas Ne3

Berancinre mawmensinee szHadenue Gyuximmm Fi(z) = 10+ 21 — 3 — £4 Ha MHOXECTBE BCEX HEOMPUUATNEALHBILT
pemenunt cucrembl ypasHenun (1) m mamboawmee 3suavenue pyakumn Fo(r) = 23 4+ 521 + 429 HA MHOXECTBE
6000uje 6Cer PELICHUN CACTEMBI HEDABEHCTB (2) M yKaXUTe KaKue-HUOYAb T, Ie OHU JOCTUTAITCA :

S5x1+3x19 < —16

To = —2

—3x1 —2x9 <13
—4x1 —x9 <24

—6x1 — 220+ 523+ 314 =23
1) ¢ —5x1+3x3+2m4 =17 2)
—3x1+xotax3+rs=9



BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKNU. BapuanT BM46. (aomawnss) koHTponsHas Ne3

Boraucaure manborsmee suavenme pynkmmn Fi(x) = —90 — 2521 + 1229 + 19 235 — 5 24 HA MHOXECTBE BCEX HEO-
MPUYANEALHBIT PEIIEHAN CUCTeMBl ypasHenu (1) u nanmensmee suavenue pyukmuu Fy(z) = —17 4+ 21 + 425 Ha
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PENICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe KaKue-HuOy b &, TA€ OHU JOCTUTAKOTCA :

—2(1)1—3:52 —16

— 1221+ 529+ 923 — 224 =41
$1—$2<8

1) $1—$3:—4 2)
4x1 —2x9 — 323+ 24 =—13

BBITYKJILIE MHOTOTPAHHUKU. BapuanT BM47. (aomawwnss) koHTponsHas Ne3

Boraucanre Haumensinee 3uatdenue gyukuuu Fy(x) = 97+ 30z — 24 29 + x5 — 8 4 HA MHOXECTBE BCEX HEOMPU-
YameabHblT PemeHni cucremMbl ypasrennu (1) w mauboabmee 3uavenme dynkumn Fo(r) = —39 — 1421 + 529 HA
MHOXECTBE 6000Uje 6CET PEIICHUN CUCTEMEBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HUOYAb T, TA€ OHU JOCTUTAIOTCA :

— 1321 +bax9 <42
102, + 829 — 3 + 334 = 30 ! 2

— I Z 4
1) ¢ 11zy —8z9 — x5 — 224 = —39 2)
8 1 — 3 X9 < —23
4oy —3x0 — x4 = —13
9 1 — 4(1)2 < —14
BEBIMYKJBIE MHOTOTPAHHUKNA. BapuauT BM48. (nomawnas) koHTponsHas Ne3
Boraucaure naubGoabiiee 3Hadenue gyukmmu Fi(z) = —44 — 15121 + 6 29 + 723 + 3 14 HA MHOXECTBE BCEX HEO-
MPUYAMEALHLIY PENIEHNN cucTeMbl ypaBaernn (1) m mammenbmee suagenme pynkumu Fo(r) = —25+ 6121 + 5 2o

HA MHOXECTBE 6006U€ 6CET PEIICHUN CACTEeMBI HEDABEHCTB (2) U YKaXKWTEe KaKue-HUOY b T, Te OHU TOCTATAIOTCA :

—Tx1— 519 > —31
— 921 +3x0+4x3+ 234 =23

—x1 = —13
1) { — 232 + 1025 + 1073 + 374 = 66 2) tz
— 4:51 — 3$2 g —13
—T7x1+3z2+3z3+ 24 =20
— 7151 —4(1)2 < —29
BBIMYKJBIE MHOTOTPAHHUKNA. BapuauT BM49. (nomawwnns) koHTponsHas Ne3
Bbramcanre mammenwmee sHavenwe byukumm Fi(r) = —7 — 411 + 219 — 223 + 324 HA MHOXECTBE BCEX HEO-

MPUYAMEAbHHIE PELICHUN cucTeMbl ypaBHeHu! (1) u mHamboabiee 3Ha<eHue dyuxuun Fh(x) =6 — 9z + 5xo Ha
MHOXECTBE 6000Uj€ 6CET PENICHUN CUCTEMBI HEPABEHCTB (2) M yKaXuTe Kakue-HuOy b &, T/€ OHU JOCTUTAOTCA :

8]71 —5:L‘2 > —1
431 —Tx9+06x3 — 324 = —4

— I > 2
1) 1 — T4 = -3 2)
I 9 5 1 — 3 :L‘2 2
1 — 9 r3 — T4 = —

—5x1+4z9 > —16

BLITYKJLIE MHOTOTPAHHUKU. BapuaaT BM50. (aomawwnss) koHTponsHas Ne3

Boraucanre manborsmee suavenwe pynakumn Fy(x) = —87 — 32121 + 1529 + 14 25 + 4 24 HA MHOXECTBE BCEX HEO-

MPUYAMEAbHBIE PELICHUN CUCTeMbI ypaBHeHun (1) u HauMenbinee 3sHadeHue dyuxuun Fy(x) = —4 + x1 Ha MHO-

KECTBE 6000WE 6CET PEIEHUN CUCTEMbI HEPABEHCTB (2) U yKaXnTe KaKne-HUuOy b X, Te OHU JOCTUTAKTCA :

2x1 —bxo < -7
—x1+5x9 21
—x1+2x9 <7
—3z1+ 11z <21

— 1321 +bx2+ 623+ 224 =36
1) — 1621 +Tx9+Tx3+ 224 =43 2)
—6x1+2x94+ 323+ 14 =17



